



林鈺洧有志開慈善機構

許子萱願幫忙

發揮所長



▲港姐冠軍林鈺洧是第二次參與派飯活動。

香港文匯報訊（記者 阿祖）港姐三甲林鈺洧、許子萱、梁超怡及友誼小姐邢慧敏與《中年好声音》顏志恒、李佳、丁文俊、曹敏實、梁浩銓、李思林、羅金榮、梁愷庭等昨日到深水埗參與「善心送暖行動」，為長者派飯獻愛心。

港姐冠軍林鈺洧是第二次來，她指數月前曾私下與徐麟等幾個朋友來派飯，所以今次包裝飯盒很熟手。她表示自己不時也有參與慈善工作，更有志開一間慈善機構，幫助劏房戶、露宿者及受虐兒童等。而自當選港姐後，她不時都有機會參與不同性質的慈善活動，讓她認識到更多慈善團體：「我都會趁機私下和他們溝通及聯絡，現在我也低調地和同學、朋友去做義工，知道有些比較危險的地區，做探訪都要小心一點，但就希望做多一點可以以更新熟，也就搵多一點經驗。」

梁超怡冀向陳煒倫師

亞軍許子萱從小就經常去幫長者和白血病的小朋友，之前更去過山區幫學童驗眼和配眼鏡，但她沒想過創立個人的慈善機構：「會看Den姐（林鈺洧），可以的話就在她的慈善機構幫手，因我讀金融管理，到時可以結合工作經驗，幫慈善機構運作資金更加順暢，希望發揮到自己所長。」季軍梁超怡在外國讀大學時，曾幫助過一些露宿者，但派飯還是第一次，不過自當選港姐能接觸到更多慈善工作多做好事，也希望憑港姐的影響力去幫助更多的人。談到今個月將入劇組，梁超怡坦言要扮演陳煒倫年輕版，心情好緊張，望演出時能向煒哥（陳煒倫名）偷師。林鈺洧同樣很怕劇，所以不論什麼角色，即使演醜角也想挑戰，許子萱則

希望演戲和主持都嘗試，尤其想一展口才。

李佳對奪冠軍有信心

另外，一班《中年好声音》也有來派飯，其中李佳是第一次派飯子長者，感覺是很好的事，她都希望自己的學生可以一同到來參與。自從參加《中年好声音》後，來學唱歌的學生更踴躍，現超過一百位，但她因應付比賽要請假，不過之後仍會補堂。李佳最初被評唱腔過時，但近期愈唱愈強，更被評審視為唱將及冠軍大熱門，她承認初時唱腔是有問題，未迎合評審口味，經多番改進唱腔技巧才得以改善。李佳對奪冠軍也有信心，會盡量唱好自己，只是評審各人口味不同，很講所選歌曲是否適合自己，而且決賽是直播，也講臨場狀態，她希望當日能做出好成績，至於冠軍之爭，她都看好龍婷、周吉佩、羅啟豪和顏志恒，是各有千秋。



▲《中年好声音》選手李佳是第一次派飯子長者，感覺是很好的事。

▲（左三起）林鈺洧、許子萱、梁超怡及邢慧敏為長者派飯獻愛心。

▲眾人一起包裝飯盒。



李幸倪化身「外賣Gin員」送宵夜給粉絲

香港文匯報訊（記者 子棠）李幸倪（Gin Lee）前晚（10日）在社交網做直播，跟歌迷分享工作日常，其間更即興為粉絲宵夜兼親自送貨上門，化身「外賣Gin員」，令粉絲驚喜十足；不過同時亦慘被亂入的藝人加蔥「呢走」五百大元！

於晚上九時半開live的Gin表示，剛收工未吃晚飯又肚餓，遂決定買宵夜獎勵自己，其間突發奇想大派福利：「不如買埋宵夜界你哋食啦，有冇人嚟港島區，橫掂自己肥，不如大家一齊肥。」粉絲即反應熱烈，不過大多數「運吉」只為見Gin一面，就連藝人加蔥也加入「戰團」，但Gin即爽快答應為他及同在附近區域的粉絲送上宵夜。當Gin分別到食肆買點心及便利店買雪糕時，有粉絲已立即趕到現場要求跟她合照，還有小粉絲請她吃雪糕，令她大感窩心。其後Gin坐車前往交收現場期間，笑問粉絲有什麼跟她的宵夜交換，看到有粉絲提出以錢交換，Gin笑道：「好提議，送貨費好平，廿蚊都得。」當Gin把宵夜送到粉絲手上時，更逐一與等候的粉絲們合照，相當親切。

加蔥亂入「呢走」五百元

Gin繼而轉場到加蔥的辦公室，加蔥一看到Gin便大呼難以置信，又對Gin說：「我唔係變魔術咁簡單，我要報答你。」他鬼馬地將Gin拿出五百元聲稱會變成一千元，怎料是變成菲律賓紙幣，引得網民起哄指是「世紀騙案」，要「快啲報警」！加蔥再提出可玩「撲克」給Gin一個復仇機會，不過最終Gin仍是慘敗，並搞笑地「奉勸」一眾網民：「千祈唔好再玩啤牌，同唔好玩魔術。」令整個直播在一片笑聲中完結。



▲李幸倪與趕到現場的粉絲合影。

▲加蔥鬼馬地將李幸倪的五百元變成千元菲律賓紙幣。

法國導演阿諾與徐克 笑論電影拍攝訣竅

香港文匯報訊 4月10日晚間，法國著名導演讓·雅克·阿諾（Jean Jacques Annaud）在北京的中國電影資料館與香港導演徐克導演舉行對談活動，為阿諾執導的最新作品《燃燒的巴黎聖母院》進行推介。對談活動前還放映了阿諾導演的代表作之一《熊的故事》。

今年10月將年滿80歲的阿諾依舊是一頭標誌性的白色捲髮。作為內地觀眾的老朋友，阿諾的前作《狼圖騰》是中法合拍電影的典範。這次，阿諾帶來的是「原汁原味」的法國電影，一部重現2019年4月15日巴黎聖母院遭遇大火的「真實災難片」。這部影片展現了巴黎聖母院從失火到焚燒、最後被「拯救」的全過程。影片並未點明失火原因，而是在聖母院屋頂冒煙、燒塌，有毒的鉛水橫流，整體建築危在旦夕之際，把鏡頭對準消防隊員們，他們搶救價值無量的文物，並在天明之前撲滅明火，挽救了巴黎聖母院的主體建築和兩座塔樓。

徐導演問阿諾導演：「拍人和拍動物有什麼不一樣？」阿諾導演笑答：「其實沒有什麼差別。不管誰是演員，最重要的是寫一個對的劇本，把演員放到對的情景裏，讓他們能準確表達情感。拍動物，就得寫出一個確認動物能演的劇本。《熊的故事》裏面小熊和青蛙的那場戲，劇本是我在巴黎寫出來的。拍的時候，我們把青蛙放出來，把『演技最好』的小熊12號放出來，青蛙一叫，小熊嚇一跳，青蛙跳，小熊也跟着跳，青蛙害怕就跳到河裏，小熊跟進河裏但很快又上岸，因為水很涼，演的跟劇本裏寫的一樣，就跟他看過劇本似的。」邊說邊在台上呱呱又蛙跳。



▲讓·雅克·阿諾與徐克暢談。

《隱形戰隊》內鬼揭盅 趙希洛幫陳展鵬「復仇」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫劇《隱形戰隊》本周播完結局篇，成魔真相曝光全城跌眼鏡，趙希洛飾演的阿Yan原來是內鬼，竟然同陳展鵬飾演的匡勝天有親密關係，二人的激吻戲更成焦點。趙希洛與展鵬相隔七年再續情緣，笑言終於唔使暗戀佢。之前在網上掀起競猜熱的「誰是內鬼」，前晚一集答案正式揭盅，原來內鬼果然是之前呼聲甚高的阿Yan，阿Yan睇中Ben Sir（胡諾言飾）背景故意接近並加以利用，但由於其生安白造的證據太完美，反而令Ocean（馬國明飾）及寶實（唐詩詠飾）等起了疑心，阿Yan除了陷Ben Sir於不義，亦是「炸彈狂人」及「幸福學會」兩大個案幕後黑手。原來阿Yan與匡勝天（陳展鵬飾）是戀人關係，為了幫助被判終身監禁的男友盡早出獄，阿Yan不但考入POTT，更甘願跟匡勝天指示進行復仇大計，過程中壞事做盡。

劉穎鏢浴袍Look再現

該集另一亮點，就是劉穎鏢(Tiffany)的浴袍Look，之前在《超能使者》的浴袍Look配以



型搞笑上陣。劉穎鏢再以浴袍造型搞笑上陣。

美背露出鏡頭的Tiffany，今次再以浴袍Look上陣，與上次一樣都是以搞笑為主，事緣Tiffany飾演的邢風在健身房沖完涼後，接獲電話得悉Cool Sir（陳山聰飾）與媽咪（江美儀飾）共處一室，大感吃驚的邢風更一度展現「驚訝表情四連環」，狀甚可愛。之後心急如焚趕返家中的邢風，亂髮Look更恍如貞子再現，甚有喜感。

鹿希派「靠爸」代班主持 吳宗憲喜獲外孫愛不釋手

香港文匯報訊 台灣藝人吳宗憲、鹿希派（吳宗憲兒子）、藍藍日前進棚錄節目《小明星大跟班》，父子同台，吳宗憲不免大虧鹿希派，透露因鹿希派惹麻煩後，這一年多來都讓兒子自食其力，直指鹿希派能來代班主持都是因為「靠爸」，但面對藍藍他馬上露出笑容說，「藍藍沒有，藍藍純粹是藝能界的潛規則。」只見藍藍露出腼腆表情，吳宗憲這才解釋是玩笑話，「越敢開玩笑就表示是假的。」

提到女兒Sandy日前喜獲麟兒，吳宗憲表示每次抱著外孫都不想還給人家，由於身上的雪茄味太濃，抱外孫前都要齋戒

沐浴。鹿希派則頻頻誇讚外甥聰明又可愛，還很喜歡觀察周遭的人和事。

記者會中製作單位送上嬰兒床禮物，要慶祝吳宗憲升格當外公，藍藍發現架子上有雙層設計，可以同時讓兩個嬰兒躺，吳宗憲搞笑對藍藍說：「一次兩個，那我要加把勁了！」互動相當逗趣。



吳宗憲與兒子鹿希派（右）父子檔上陣。

吳宗憲表示每次抱著外孫都不想還給人家。